

## 4 dormitoare Cabană detașată în Torre Pacheco

Ref: NP130915

Pret de la  
**589.000€**



**Tipul locuinței :** Cabană  
detașată

**grădină :** privat

**locuință :** 140 m<sup>2</sup>

**locație :** Torre Pacheco

**intrigă :** 567 m<sup>2</sup>

**dormitoare :** 4

**toailete :** 3

✓ sauna

✓ terasă

**VILE DE CONSTRUCȚIE NOUĂ ÎN ROLDAN** Vile de lux nou construite cu 2 etaje în Roldan, Murcia. Vile construite pe terenuri de aproape 600 M2 fiecare, cu o piscină privată de 30 M2, zonă de grădină și solar mare pe acoperiș. Fiecare casa are 4 dormitoare și 3 bai dotate și a fost proiectată într-un stil contemporan și un concept deschis, formată dintr-o bucatarie utilată și un living-sufragerie. Promotia este situată în Roldán (Murcia), într-un complex închis cu control de securitate, inclus într-un plan parțial de 300.000 M2, înconjurat de toate serviciile, facilitati sportive și aproape de mai multe terenuri de golf. Proprietatea va respecta cele mai înalte standarde și va fi dotată cu: Piscina privata de 30 M2 cu dus solar. Preinstalare pentru pompa incalzita. Bucătărie complet mobilată și utilată cu cuptor înălțat, cuptor cu microunde integrat, mașină de spălat vase integrată, frigider și hotă. Zona insulă în bucatărie. Iluminare LED: în interiorul locuinței (sufragerie, bucatarie, coridoare și bai), precum și în zonele exterioare. Dulapuri încorporate căptușite cu sertare. Băi complet echipate cu chiuvetă suspendată și toaletă suspendată, oglindă cu lumină, duș cu „efect de ploaie” și paravane de duș. Conducte de aer condiționat preinstalate. Bucatarie de vara cu usi glisante catre solar. Preinstalare pentru masina de spalat rufe și priza frigider. Panou solar. Parcare pe teren. Roldán în sine este un oraș tradițional cu toate serviciile locale de care ați putea avea nevoie, inclusiv supermarketuri, restaurante, baruri, clinică de sănătate, farmacie, secție de poliție, benzinărie, mecanici, stomatologi, medici și multe altele. Terenurile de golf din apropiere, La Torre și Terrazas, sunt ușor accesibile, aeroportul Corvera este la 15 minute, iar plajele din Mar Menor la doar 20 de minute cu mașina.